

香港文匯報訊 (記者李思穎) 蔡少芬(Ada)、張晉昨日夫妻檔出席腕錶品牌活動，二人重演當年結婚承諾，大晒恩愛。Ada難得聽到老公的肉麻對白，一度感動得眼紅紅，又不時露出一副甜蜜滿瀉的表情。

蔡少芬與張晉在愛情鎖上寫著三人的深情說話。

張晉與蔡少芬在活動中重演當年結婚承諾，大晒恩愛。

重演婚禮愛的承諾

張晉霖到想喊 蔡少芬

蔡少芬和張晉戴上大會腕錶現身，Ada攬實老公親密拍照，他們重演當日婚禮上愛的承諾，Ada情深款款望住老公說：「我愛你、永遠支持你，你永遠最大是一家之主。」隨後二人又掛上愛情鎖，當中寫著二人深情說話，Ada的是「愛是恆久忍耐。」她搞笑說：「所以我會忍你」，至於寫上「愛裡沒有懼怕」的張晉亦回敬老婆說：「所以我唔驚你。」

現場大會送上限量版「承諾」系列的紅色腕錶給予Ada，錶後刻上「Ada, In Our Time」，則是由張晉構思出來，張晉肉麻說：「因為要用時間去兌現承諾」，霖爆老婆。

老公用錫表達愛

當問到張晉是否不驚太太，他笑言：「唔驚，我懂得打功夫，不過愈話唔驚即是愈驚。」Ada接著說：「我好為自己驕傲，因為我做得好(指當日承諾)，亦料不到In Our Time是他想出來，他平時甚少講肉麻說話。」張晉反駁：「日日講便不矜貴，簡單的會表達，長篇大論便很少說。」Ada踢爆老公愛的表達是錫下地，肉麻的都是她來做。問到有何肉麻表達時，張晉即叫「stop」，他表示：「這些不能說出來，不過親吻擁抱一定有。」

原來他們每次坐飛機都怕有空難事件，所以起飛前仿似留最後一句話給對方，每當平安抵埗，他們便會說：「你都係無機會搵另一個，唔好意思繼續給我綁住。」十分搞笑。張晉自言已做到一家之主，並不是大男人，始終是互相尊重和愛錫，「一家之主」意思並不是指指點點，而是有事發生時我會在場。

Time是他想出來，他平時甚少講肉麻說話。」張晉反駁：「日日講便不矜貴，簡單的會表達，長篇大論便很少說。」Ada踢爆老公愛的表達是錫下地，肉麻的都是她來做。問到有何肉麻表達時，張晉即叫「stop」，他表示：「這些不能說出來，不過親吻擁抱一定有。」

原來他們每次坐飛機都怕有空難事件，所以起飛前仿似留最後一句話給對方，每當平安抵埗，他們便會說：「你都係無機會搵另一個，唔好意思繼續給我綁住。」十分搞笑。張晉自言已做到一家之主，並不是大男人，始終是互相尊重和愛錫，「一家之主」意思並不是指指點點，而是有事發生時我會在場。



腕錶刻上「Ada, In Our Time」，是由張晉構思出來。



蔡少芬笑指張晉甚少講肉麻說話。

王菲結束台灣行返京

中央社電「鋒菲戀」復合曝光後，王菲行蹤受關注，王菲到台灣拍廣告，昨晚搭機返回北京，她走商務中心快速通關，相當低調。王菲與謝霆鋒戀情曝光後，兩岸三地媒體高度關注兩人動態，王菲被拍到悄悄現身台灣，到花蓮拍攝廣告，但行程十分保密。王菲結束一連3天在花蓮的拍攝廣告行程，昨天搭車離開，她搭上普悠瑪號到台北，抵達台北火車站時有民眾認出是她，相當興奮，而王菲在保鏢護送下離開車站。

車隊隨後前往桃園機場，王菲等人在桃園機場商務中心稍作休息，隨後，在晚間約6時，在商務中心人員協助下，由機坪登機，搭乘中國國際航空班機，前往北京，她在上樓梯時，還親切揮手。



王菲從機坪登機時不忘揮手致意。

徐子珊拍打戲膝蓋受傷

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 徐子珊、馬德鐘、張名穎、黃心穎及朱千雪、江美儀及李思捷等，昨日到將軍澳電視城出席新劇《以和為貴》拜神儀式，子珊笑指原以為這是一齣喜劇，但開工不久已拍了兩場打戲。

劇中子珊與黃長與飾演夫妻，後來被小三的張名雅介入，二人更有打架戲，她說：「我要質佢個頭，連膝蓋都擦損了，之後同朱千雪仲有場打架戲。」問到她現實中可有遇過小三？她慶幸未有遇小三：「若真的發生在我身上，我會喊住離開，不會動手去打小三或去爭，我都係以和為貴。」

飾演小三的張名雅就透露跟子珊的打架戲，不單被對方彈Bra帶，更連髮髻都扯甩，不過就沒有受傷，因有武指在場指導。首次演小三，她指角色也很容易掌握，因角色主要是講她跟子珊之間的爭拗，並非着重講述她怎樣去勾引男人，所以都是做回自己，傻傻癡癡的便可以了。

馬德鐘表示與徐子珊會有感情線，但暫時未知會否有親熱戲。他笑言近年的確很少拍親熱，對上一次拍親熱戲已是古裝劇《洪武三十二》，當時對手又是子珊，更要纏住鬚去咀子珊。



馬德鐘與徐子珊於新劇會有感情線。

周家蔚鑽研醫生秘方望生女



香港文匯報訊 (記者李慶全) 周家蔚傳出再度懷孕，但昨日出席活動仍穿上五吋高跟鞋，在場的人都以為她行動打破懷孕的傳言，可是期間她又時不時在摸着肚皮，接受訪問時她是否胎兒不足三個月不方便公佈，她都支吾以對，並似有暗示笑指陳茵媺大着肚一樣穿高跟鞋。

家蔚曾「食詐糊」，故對懷孕之事份外小心，但她表示確定有喜一定會公佈，只是暫時未知時間，希望越快越好，到時大家便知道，現在沒甚麼特別。但有喜仍穿五吋高跟鞋？家蔚笑指剛公佈懷孕的陳茵媺都照着高跟鞋，且她因為老公天明好高，故這方面很有經驗。

笑言湊一個都難頂 現會否減少工作安胎？她表示希望越多越好，有工作做人都靚一點。然而有兩個小朋友後更加分身不暇？她笑說：「一個都好難頂，他現在快兩歲，有人話Terrible 2，我有時解釋道理他都聽不明，自己要好有耐性才可以。」

昨日她仍穿露臍裝，但卻不時摸肚皮是否怕冷親？家蔚指自覺有小肚臍，想將肚臍按下去才不經意地摸肚皮，主要是生完之後肚皮比前鬆弛。家蔚要再追是希望生女，也了解過醫生教的秘方，就是要受精早過排卵，要計好時間行房，已經努力了五、六個月，不過天明不在港時就無得試，她都希望盡快多生一個可以快點「甩身」。

周家蔚，仍穿上五吋高跟鞋到場。

早批「鋒菲」舊情復發 張家輝獲霆鋒讚叻過麥玲玲

香港文匯報訊 (記者李思穎) 張家輝和謝霆鋒老友鬼鬼，近日「鋒菲戀」世紀復合引起關注，家輝原來早已批算「鋒菲」會「舊情復發」，果然一語中的，就連霆鋒都要讚他「叻」。

家輝昨日出席會展舉行的腕錶活動，當提到「鋒菲」復合，他鬼馬道：「幾好呀，他們舊情復發，之前知道王菲離婚時，我同佢講會舊情復發，當時霆鋒叫我唔好講『衰野』，現在『衰野』實現了，我已經傳訊息恭喜他，可以做到自己想做的事，佢就話我『叻叻你，叻過麥玲玲』。」至於有否恭喜王菲有喜？家輝表示這便不知道，但很替他們開心，二個人經歷不少再走返埋一起實是難得。

談到工作，家輝透露想再做導演，並開始和編劇傾劇本，希望順利在明年開拍，問到是什麼題材？他表示：「都是鬼片，但會加入搞笑和驚嚇元素，真驚的那種。(會否參演?)自己意願不是太想，只想專心做導演，但大家都覺得我應該去演，所以視乎完成後的劇本而定。(是否與霆鋒合作?)仍在看劇本，尚未落實。」



張家輝為「鋒菲戀」再燃感開心。

林欣彤沒受邀任《巨聲4》評判

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 林欣彤 (Mag) 昨日到商台宣傳新歌《光源》，她表示新歌詞是講每人手上拿着蠟燭將光源點開去，並希望將這首歌送給所有人。她透露近日都忙於籌備十月九日推出的新碟，並計劃舉行活動，現場獻唱這首新歌。

參加無綫《超級巨聲2》出身的阿Mag，被問到可有受邀擔任《超級巨聲4》的評判？她表示沒有人找她做評判，但身邊有朋友同學及粉絲參加比賽。問到會否過招給他們？她笑道：「我唔敢講過兩招佢哋，最緊要保持冷靜，因為我當時上到台好驚。」她又笑謂希望有參賽者選唱她的歌，而她眾多作品中，最難唱的是《時間》這首歌，就連監製也叫她不要作這些歌，因為是在玩自己。

林欣彤希望有參賽者選唱她的歌。



汪圓圓與蔡加讚向傳媒廣派薑醋。

蔡加讚夫婦發放千金新相。

蔡加讚小公主叫Celine

香港文匯報訊 「玩具大王」蔡志明新抱汪圓圓與蔡加讚的愛情結晶於上月6日出生，昨日2人向親友及傳媒廣派薑醋、粉紅小卡及千金新相。從卡上資料顯示小公主名叫Celine，出生時重3.32公斤，長49cm。

圓圓表示並無計劃安排滿月宴，因為她忙於照顧小朋友，而老公蔡加讚的工作亦十分忙碌，或者會於百日宴時與親友飯飯慶祝。